Ata da 10ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Princesa/SC. Às 18:00h do dia 14 de abril de 2025, sob a Presidência do Vereador Silmar Carlos Selzler Franco, realizou-se a 10ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª legislatura. O secretario Yuri Gean Franck Putzel fez a leitura de uma passagem bíblica. Após, ele leu a ata da 9ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª legislatura. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei n. 15 de 11 de Abril de 2025: “Institui o programa “Bombeiro Mirim” no âmbito do Município de Princesa e dá outras providências.” O presidente passou a palavra a Secretaria de Educação Juliana Inês Kern, que explicou o projeto. O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo mais discussão foi posto em primeira votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais projetos, foi passado aos requerimentos ou indicações. O presidente passou a indicação do Vereador Edevaldo Limberger, referente a iluminação pública ausente no ínicio do nosso município, falou para entrar em contato com a CELESC e procurar encaminhar essa iluminação. O presidente colocou a indicação em votação e foi aprovada. O presidente passou a uma moção do Vereador Edevaldo Limberger, contra a legalização do aborto estendida até o momento do parto, a moção visa encaminhar aos Deputados e Senadores para manter o que diz na Constituição Federal, tendo três opções que podem ser realizado o aborto. O presidente passou a uma indicação do Vereador Alexandro Copatti, referente a melhorias na Rua Dom Pedro que fica pra baixo do CRAS, com tubulação e calçamento ou asfalto, visto a dificuldade de alguns munícipes subirem em dias de sol quente. Também fez um requerimento para uma sala de espera na área do posto de saúde, pois atualmente não tem onde esperar em dias de sol quente e chuva, assim, dificultando os munícipes a realizarem sua consulta. O presidente colocou a indicação e requerimento em votação e foi aprovada. O presidente passou a assessora jurídica Emanoela Lamberty referente a uma moção de apelo, visando a adequação da rodovia de acesso ao nosso município, em especifico ao trajeto conhecido como “Curva do Bigode”, deixando-a em linha reta em prol da segurança. O presidente colocou a moção em discussão e foi aprovada. Não havendo mais requerimentos e moções foi passada a palavra livre. O presidente passou a palavra livre ao Vereador Edevaldo Limberger que fez um ajuste na fala da sessão passada, dando a ideia do vale só dentro do município, mas em qualquer entidade. O presidente passou a palavra ao Vereador Carlos Klein que usou a palavra para enaltecer o trabalho conjunto entre Poder Executivo e Poder Legislativo e falou sobre muitas conquistas obtidas no município. O presidente passou a palavra livre ao Vereador Claudemir Nós que fez um comentário referente a indicação do Vereador Alexandro Copatti, sobre o posto de saúde, falando que seria mais prático fazer uma cobertura na rua sobre a creche, que fica ao lado, assim, tanto o posto, tanto a creche sendo beneficiados. Também comentou sobre o projeto da “Curva do bigode” falando que se alterássemos agora o projeto iria atrasar mais ainda. O presidente passou a palavra livre ao Vereador Andrigo Fumagali, que solicitou o secretário de obras estar vindo na Câmara para discutir assuntos pertinentes a sua pasta. O presidente passou a palavra livre novamente ao Vereador Carlos Klein que comentou sobre a fala do Vereador Claudemir Nós, falando que sim, se corre o risco de atrasar mais o projeto, porém, se não tirarem a curva agora, vai demorar pra tirar, então seria bom aproveitar esse momento. O presidente passou a presidência ao Vereador Edevaldo Limberger e pegou a palavra livre, comentou sobre a pauta do vale alimentação. Que é o momento de ser feito outro projeto para alguns comércios aceitarem esse vale, que seja no município de Princesa ou até Cedro. Comentou que pessoas já comentaram sobre isso, mas o projeto foi simples, foi o aumento do vale alimentação, ponto. Gastar somente no município, seria outro projeto, bem diferente. Concordou com o vereador Carlos Klein, que é hora de mexer na curva para tentar endireitar, e também, não deixou de discordar da fala do Vereador Claudemir Nós. Comentou sobre a indicação do Vereador Alexandro Copatti, referente a subida na rua do CRAS, dizendo que vão abrir em outro momento, pois quando o Ex Prefeito Edilson disse que deveria ser preenchido lá por que dificultaria dos munícipes subir, queriam abrir. O presidente passou a palavra ao Vereador Carlos Klein, que comentou em relação a subida também, comentou que já tinha sido discutido em fazer a terraplanagem e pavimentar, por que se não, não iria durar. Também seria um trecho simultâneo junto a rua do “Bar do Nego” outro motivo que deixa isso não ser viável no momento. O presidente complementou também sobre a fala do Vereador Claudemir Nós, a ideia de talvez cobrir a rua, não concordou, mas concordou que deve ser feito uma solução imediata e resolvido, e talvez depois fazer um projeto, por que é algo muito necessário. O Vereador Edevaldo Limberger passou a presidência ao Vereador Silmar Carlos Selzler Franco. O presidente passou a palavra ao Vereador Alexandro Copatti que falou sobre uma solução rápida e momentânea para a Rua Dom Pedro visto a falta de orçamento, então, pelo menos botar uma tubulação por conta da chuva, que atrapalha a saída de carro de alguns moradores. O presidente passou a palavra livre. Não havendo mais palavra livre o Presidente da Câmara de Vereadores Silmar Carlos Selzler Franco convocou os legisladores para a próxima sessão ordinária da Câmara de Vereadores de Princesa/SC a realizar-se no dia 22 de abril às 18:00. Não havendo mais nada para tratar, foi encerrada a Sessão e para constar foi lavrada a presente ata.
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